

# NASA KOMUNA

glasilo ok szdl ljubljana vič-rudnik

letó XXV  
številka 17  
20. december 1988

Izhaja tritedensko

## Srečno in zadovoljno v letu 1989

**SKUPŠČINA IN IZVRŠNI SVET  
DRUŽBENOPOLITIČNE ORGANIZACIJE  
SAMOUPRAVNE INTERESNE SKUPNOSTI  
OBČINE LJUBLJANA VIČ-RUDNIK  
UREDNIŠTVO NAŠE KOMUNE**

VSI PODPISANI POD TO NOVOLETNO ČESTITKO NAMENJAJO NAMESTO  
NOVOLETNIH ČESTITK DENAR ZA IZGRADNJO PACUGA

LETO 1989

## Izziv pogumnim in smelim, ki jih druží znanje

Leto, v katerega vstopamo mora tudi v naši domovini dokončno uveljaviti pomen človeka, njegovih interesov in predvsem njegovega dela. Življenje in čas, ki ga živimo nam je ta spoznanja v vseh svojih razsežnostih vsakodnevno tudi potrdilo. Potrdila in uveljavila pa ga ni samo v naših razmišljanjih in preštevilnih, včasih že kar utrujajočih besedah, temveč tudi v povsem sprejetih in delujočih dejstvih, na katerih čeprav počasi a vztrajno že gradimo podobo jutrišnjega dne.

Dejstva – prvi dokazi, da se tudi od besed dá preiti na povsem strokovna dejanja so tu, torej tudi v našem viškorudniškem prostoru. Povsem na dlani je, da tu prestrukturiranje ne bo ostalo le puhla in neizpeta fraza, refren naših preštevilnih sej in sanjskih razmišljanj.

Izkušnje prvih malih enot drobnega gospodarstva, ki nastajajo zlasti v zadnjih dveh letih, kažejo, da ima podjetništvo svoje mesto tudi pri nas. Prve nove delovne organizacije prodajajo predvsem znanje svojih strokovnjakov, vezano v raznih oblikah zlasti na računalništvo. Prav na tem področju je interes najbolj izbil na površje. Vse bolj pa se pojavlja tudi interes ustanavljanja malih proizvodnih enot. Z minimalno režijo, dobro organizacijo, tesnim sodelovanjem z razvojnimi organizacijami in prodanim trženjem, bodo te organizacije lahko tudi zgled obstoječim organizacijam, ki so v razvojnih težavah. V organizacijah podjetniškega trga odgovornost ne ostaja več zamegljena, takšen način pa zahteva tudi korektno in spodbudno plačilo opravljenega dela.

Ustanovitev PIC-a – podjetniško inovacijskega centra Ljubljana pa je v ljubljanskem in širšem prostoru svojstven IZZIV.

Zastavljen je ljudem, ki hočejo, znajo in zmorejo, strokovnjakom vseh področij človekove ustvarjalnosti, ki so svoje znanje pripravljeno soočiti z najboljšim kar premoreta Jugoslavija in svet, samostojnim obrtnikom, ki želijo razviti svojo dejavnost ali pa razviti družbene enote drobnega gospodarstva, vodstvenim in vodilnim delavcem, ki želijo svoje sposobnosti preveriti z ustanovitvijo in vodenjem novega podjetja, študentom, ki jim študij ni le obveza, ampak zakladnica znanja, profesorjem na fakultetah in raziskovalcem, ki želijo svoje vrhunsko znanje potrditi ali preveriti v praksi in prenesti v nove produkcijske enote...

Kaj je modus vivendi porajajočega se PIC-a? Pomagal bo pri ustanavljanju novih enot in pri sanaciji obstoječih. Ob tvornem sodelovanju vseh ljubljanskih občin, ki bodo v ta center združile tudi poslovne prostore – torej splošno ljudsko premoženje in sooblikovale rizični sklad sredstev, lahko z optimizmom in realnostjo pričakujemo, da bo njegovom dejavnost vnesla svežega vetra v pešajoče gospodarstvo, misel, ki jo je ob tem največkrat slišati je jasna in gre za izziv današnjega časa za pogumne, podjetne ljudi, ki jih druží znanje.

Prepričani smo, da nam poguma, znanja in podjetnosti tudi v smislu inovativnosti ne manjka. Potrebujemo volje, samozavesti, spodbude in prepričanja v sebe, da to zmoremo in hočemo, pa ne samo v primeru PIC-a temveč tudi sicer, na slehernem področju našega dela in ustvarjalnosti. Zaupati svojim sposobnostim, odločnosti in delu – naj bo tudi delček naših želja vsém občanom in delovnim ljudem občine Ljubljana Vič-Rudnik ob siceršnjem – SREČNEM 1989. LETU!

UREDNIŠTVO

